

РАССТАЮТСЯ, ЧТОБЫ ВСТРЕТИТЬСЯ ВНОВЬ

Выпускники Кузинской средней школы № 63 1978 года выпуска еще в 11 классе создали инициативную группу, которая будет поддерживать связь выпускников друг с другом. В ее составе Татьяна Баева, Вера Марьина, Наташа Скворцова, Лена Смертина. Первая их встреча состоялась через 10 лет после окончания школы и была немногочисленной. Решили собраться еще через 10 лет и изложили свои пожелания, мечты в записках, которые запечатали в бутылку из-под шампанского.

И вот настал день встречи выпускников двух десятых классов 1978 года. Из 53 приехали 37, а главное, приехала их любимая учительница - классный руководитель Ирина Афанасьевна Фролова, пришел классный руководитель второго выпускного класса Яков Петрович Сахарьяц. У Ирины Афанасьевны это был первый выпуск. Она приехала тогда в нашу школу после окончания института, молоденькая, хрупкая, маленькая, да и разница в возрасте с выпускниками всего-то восемь лет. Живет она сейчас в Шадринском районе и с радостью откликнулась на приглашение.

Среди повзрослевших своих выпускников она мало выделяет-

ся. Не сразу и отличишь. Программа встречи была очень разнообразной и интересной. Выпустили фотогазету "Радуга нашего детства", из школьного архива достали сочинения, темы самые разные - "Всем смертям назло", "Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет" и другие, с завязанными глазами рисовали дружеские шаржи своим классным руководителям (очень интересно получилось) и с автографами подарили им на память. Вспоминали свою первую влюбленность, танцевали вальс любви, вспоминали смешные случаи из школьной жизни, вскрыли бутылку с записками пожеланий.

Осуществимыми оказались те мечты. Лена Смертина, например, мечтала, чтоб у нее был сын и чтоб учился на "отлично". Так оно и вышло. Танечка Баева с детства мечтала стать учительницей - она закончила Свердловский пединститут, правда, сегодня в школе пока не работает. Кстати, она вышла замуж за одноклассника - Лёву Старцева, с которым за одной партией сидела. Они живут в Кузино, воспитывают двух прекрасных мальчиков.

Потом ребята пели, танцевали, играли в разные игры и, конечно, много вспоминали, рассказывали о себе.

По-разному сложились их судьбы, но все они стали людьми по-

рядочными, у всех семьи, все нашли свое место в такой непростой жизни. Гриша Хоробрых живет в Ижевске, работает начальником цеха трамвайного парка, Оля Толстова - в Екатеринбурге, специалист по социальным вопросам; стали бухгалтерами Вера Марьина, Ирина Пьянкова, фармацевтом - Лена Смертина, медсестрой - Лена Корнилова; Сережа Кремешков, Саша Сарафанов, Саша Горбунов - водители; Влад Вознюк, Валера Топычанов - машинисты тепловоза. Есть и речники, и текстильщицы, экономисты и даже директор частной фирмы.

И географические точки самые разные - Приобье, Чайковский, Староуткинск, Билимбай, Киров, Ижевск, Новоуткинск, Екатеринбург, Кузино, Шадринск и другие.

В Кузинской местной администрации работает выпускница 1978 года Людмила Бабина (теперь Кочева).

Ребята искренне благодарили учителей, директора школы за все, чему они их учили. Расставаясь, решили встретиться снова через пять лет.

**Н. НЕДОРОСТОВА,
п. Кузино.**